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Ata da 1o (primeira) reunião extraordinária da Câmara Municipal de São
Gotardo realizada no dia 14 (catorze) de Janeiro de 2009(dois mil e nove) as
19:00 (dezenove) horas, na sede da Câmara, à Praça Sáo Sebastião' no 45,
nesta cidade, onde reuniram sob a Presidência do vereador Claudionor Anicésio
dos Santos, os senhores vereadores: Domingos Sávio Rodrigues, Mozar Borges
da Silva, Divair César Rodrigues, João Lucio da Silva Neto, Jose Luiz Messias
Neto, Marcilon Laci Rodrigues e Mauri lgnácio de [\iloraes Silva. O livro de
presença registra ausente o vereador Humberto de Alencar Garcia. Havendo
quorum legal, em nome de Deus, o sr Presidente declara aberta a Primeira
Reunião Extraordinária do ano de 2009. Agradece a presença dos colegas e
demais pessoas. Lembra o recesso parlamentar regimental e esclarece que a

convocaçáo da reunião extraordinária visa atender excepcional interesse publico
para apreciar matéria que dá suporte a contrataçáo de pessoal para os quadros

da administração. Afirma que deseja dirigir os trabalhos da Casa em harmonia em
todos os Edis para o bem da municipalidade, dando inicio aos trabalhos. Não

havendo Ata para ser lida, passou-se a leitura de correspondências: oficio no

lOt2OOg do Presidente da Casa convocando a presente reunião para aprecíação
do projeto de lei 01/2009 do sr PreÍeito que dispÕe sobre prorrogação do prazo de

vigência das Leis Complementares No 5212008 e 54l20OB e da outras
providências, enviado à casa pelo oficio 004/2009 do sr. Prefeito em caráter

extraordinário, com supedâneo no artigo 69, inicio XXI da LOM e dispensando os
prazos regimentais previstos no art. 251 do Regimento lnterno da Casa. Após a
apresentação do oficio Do Prefeito e do Projeto de Lei 01/2009, foi lido o oficio

15tz}Og do Presidente nomeando comissão especial para dar Parecer ao Projeto

01t2OOg, em virtude de não ter sido constituídas as comissôes permanentes/2oo9.

O sr Presidente em cumprimento aos artigos 216, 250, 251, 252 e 253 do

Regimento lnterno deu inicio à pauta da reunião com apresentação do parecer

favórável ao Projeto 0í/2009, sendo aquele assinado pelos membros da

Comissão Especial: Divair César Rodrigues, João Lucio da Silva Neto e Marcilon

Laci Rcdrigues. Apreciação do Projeto de Lei 0'1/2009, que recebeu discussão dos

vereadorei. Marcilon afirmou ter votado o projeto de contrataçáo o ano passado e
que êste ano não aumentou, nem diminuiu cargo. Vota a matéria com prazer' João

LLrcio pede revisão do salário dos rnédicos que está muito defasado. Divair declara
que sente prazer em votar o projeto de contratação pede aumento para os

tiabalhadores braçais da Prefeitura. Mauri diz que quer outra reuniáo para apreciar
o projeto. O vereador Divair lembra o colega que havia lhe entregado o projeto no

ato da convocação quando ele havia assinado o oficio no '10/2009. poÍque o

vereador Mauri disse que náo tinha o projeto. O vereador Dominguinho diz que

senrpre teve resistência em votar projeto de contratação. Apóia o colega João

Lucio quanto à rerrisão dos salários dos médicos. sãc Gotardo está com o salário

deíasado em relação aos outros municípios. Está muito difícil de contratar
méclicos. o vereaccr lrrloza r pece apoio do vereador Í\.4auri para votar o projeto,

devem amparar o Prefeito. Em n:érito de votação o p;ojeto 01/2009 foi aprovado
por cinco votos favoráveis. O vereador Mauri se absteve de votar alegando que só

vot;,ria o projeto se fosse convocada outra reunião. o vereador José Luiz não

votcu porque saiu antes da reunião começar alegando ter esgotado o prazo
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regimental da tolerância de í 5 (quinze) minutos para o inicio da reunião. O sr
presidente esclareceu que não havia dado abertura da reuniáo porque estaria
aguardando a chegada do vereador Dominguinho que faz hemodiálise em Patos
de Minas. A seguir palavra livre. O vereador Joáo Lucio pede reunião com todos
os vereadores, quer saber o que está acontecendo na Casa com as funcionárias.
Se o plano de carreira prevê concurso quer modificá-lo. E contra concurso. Não
quer que nenhuma funcionária fique prejudicada. O vereador Dominguinho
endossa as palavras do vereador João Lucio e diz que não aceita que as
funcionárias sejam prejudicadas; não sabia o que estava ocorrendo na Câmara.
Fora informado que não haveria concurso apenas estariam regularizando as
Portarias. Nada mais havendo, o sr Presidente agradece a presença de todos e
em nome de Deus encerra a reunião. Do que para constar, lavrou-se a presente
Ata que lida, se achada de acordo, vai aprovada e assinada
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